Уведомление о проведении общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» администрации  Перелешинского городского поселения Панинского муниципального района Воронежской области. 


Настоящим Администрация Перелешинского городского поселения извещает о начале проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» администрации  Перелешинского городского поселения Панинского муниципального района Воронежской области и сборе замечаний и предложений заинтересованных лиц.
       Замечания и предложения в письменном виде принимаются по адресу: 396140, Воронежской обл., р.п. Перелешинский, ул. Ленина, 10, а также по адресу электронной почты: pereleshin.panin@govvrn.ru, в теме сообщения указать  «Предложения по подготовке проекта муниципальной программы «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» администрации  Перелешинского городского поселения Панинского муниципального района Воронежской области».
Сроки приёма предложений и замечаний:  c 02.11.2019 по 11.11.2019 г.
Место размещения уведомления о подготовке  проекта муниципальной программы «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» администрации  Перелешинского городского поселения  Панинского муниципального района Воронежской области в сети Интернет: официальный сайт Перелешинского городского поселения Панинского муниципального района Воронежской области https://pereleshino.ru/. 
Ответственный исполнитель по разработке проекта муниципальной программы «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» администрации  Перелешинского городского поселения Панинского муниципального района Воронежской области: Администрация Перелешинского городского поселения.
       Контактное лицо от уполномоченного органа: главный бухгалтер администрации Перелешинского городского поселения Колганова Марина Николаевна, телефон: 8 (47344) 4-61-17.
К уведомлению прилагается:  проект муниципальной программы «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» администрации  Перелешинского городского поселения Панинского муниципального района Воронежской области. 
Срок окончания проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» администрации  Перелешинского городского поселения Панинского муниципального района Воронежской области: 11.11.2019 года.
