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Экстренное предупреждение о рисках возникновения ЧС,

обусловленных действием неблагоприятных погодных условий
От Воронежского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды получен «Консультативный доклад о неблагоприятных погодных условиях»:

С 18-00 4 июля до 18-00 5 июля  по области дожди, грозы, град, порывы ветра до 15-20 м/с.
На территории области повышаются риски возникновения аварийных ситуаций и происшествий, связанных с повреждением (обрывом) линий связи и электропередач в населенных пунктах, падением слабоукрепленных, широкоформатных, ветхих, рекламных конструкций, веток и сучьев деревьев, кранового оборудования. Возможны деформации крыш зданий и сооружений, нарушения в системе ЖКХ и функционировании объектов жизнеобеспечения, работе дорожно-коммунальных служб и транспорта. Повышается вероятность затруднения движения автотранспорта, ограничения пропускной способности на автодорогах, увеличения количества ДТП на трассах муниципального и федерального значения. Возможно увеличение случаев травматизма среди населения (Источник – порывы ветра до 15-20 м/с, дожди, грозы, град).

Повышается вероятность возникновения происшествий, связанных с нарушением в работе водоотводящих систем дождевых стоков, возможно подтопление пониженных участков местности, проявление эрозионных и оползневых процессов в местах с большим уклоном рельефа. Повышаются риски аварийных ситуаций на гидротехнических сооружениях (Источник – дожди).

В результате грозы на территории области повышается вероятность поражения объектов газового снабжения, электроэнергетики, хранилищ ГСМ и других объектов разрядами атмосферного электричества, вероятны случаи травматизма населения от ударов молнии.
В результате выпадения града повышается вероятность повреждения сельскохозяйственных культур и плодово-ягодных растений.

На территории области сохраняется вероятность возникновения ландшафтных пожаров, перехода огня на дома, хозяйственные постройки и другие объекты (Источник – несанкционированные палы сухой травы, несоблюдение требований пожарной безопасности, порывы ветра до 15-20 м/с, грозы).
Прошу Вас провести необходимые превентивные мероприятия по снижению рисков возникновения чрезвычайных ситуаций и смягчению их последствий.

При возникновении (угрозе) чрезвычайной ситуации звонить по телефонам: пожарная охрана – 01, с мобильного телефона – 112; Центр управления в кризисных ситуациях – 277-99-00, 296-93-69.
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